

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。医学专家郑重提示,眩晕是人体重大疾病的早期症状,要想从根本上治愈眩晕症,必须增加体内血流量,改善血液循环,提高血液品质。

由402年老字号中药企

业——北京御生堂集团独家生产的治疗眩晕特效专用药——北京御生堂“宫廷清眩丸”(国药准字Z13021714)是目前市场上专治各种眩晕症的良药。“宫廷清眩丸”能对人的肝、肾、心、脾、肺进行调理,明显增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液黏稠度,软化动脉血管,提高血液的携氧能力,使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧。对各种疾病引起的眩晕症都能治愈,尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、贫血、心脑血管疾病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉硬化不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效。对眩晕患者常伴有的心慌失眠、

耳鸣耳聩、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒等症也能得到治疗。“宫廷清眩丸”在北京七家大医院做过十年的临床试验,结果表明:眩晕患者按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症,达到不复发的目的。

专家热线:4006186519指定经销药店:济南四世堂药店(二环路东环路小商品城北50米路东)华东大药房(大观园十字路口北10米路东);滨州康乐、邹平梁州;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易;潍坊华芝堂东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂华康;淄博三康;烟台华医堂;东营欣

隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;济宁仁安大药店(济宁饭店对过路南)。

声明:目前不法分子偷盗我公司产品包装、广告,为防假冒产品欺骗消费者,请购买时认准御生堂及宫廷商标,正品上贴有御生堂印钞技术防伪标贴。

皮肤顽癣防治有妙方

春天是牛皮癣、湿疹、皮炎、鱼鳞病等顽固性皮肤病最容易出现病情反复的季节。由于气温忽高忽低,患者容易出现感冒、机体免疫力下降,代谢失衡;另外季节的更替,使人们的情绪、心理、精神及饮食变化较大,都会引起皮肤顽癣的复发或加重。

这里介绍一个秘方,不打针、不吃药,疗效确切。用珍珠粉、沉香粉、黄连、美人子、藏红花、当归各15克、蛇蜕粉、苦参、苍术各10克,冰片、青黛粉5克

等,熬21天后烘焙成粉(一付),用温水调成药液,每日早晚各泡浴一次。10天厚厚的鳞屑就能脱落;30天各种症状就能消除,愈后不留痕。该方以药浴拔出体内血毒,外疗肌肤、内调脏腑、标本兼治,绿色安全,不伤肝肾,复发率极低。

由于该方熬制期长,方法繁琐,一般家庭不具备条件,患者可拨打免费电话0531-83172311购买现代工艺加工提取的成药,提纯度更高,效果更好。

巧除脚茧鸡眼脱皮脚气

无需包裹无需刀割,无痛苦无腐蚀,日本清足海洋生物产品采用目前国际最为先进的靶向生物剥离技术,使有效成分“HN1蛋白”能迅速软化增生组织,杀灭各种真菌重建手脚血液微循环。只需一喷一抹,数秒粗糙皮肤变光滑,3天手脚干裂脚气脱皮一扫完;6-10天脚茧、鸡眼、瘰子完全剥离。一次断根不复发!健康热线:0531-82875119 市内免费送货经

销药店:华东大药房(大观园十字路口北10米路东)、广济堂(省中医东50米)、泉城大药房(甸柳庄、解放桥十字路口、花园路)、长清华东、章丘健民、济阳开元;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;潍坊华芝堂医药东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂华康;淄博三康大药房;威海渤海大药店;烟台华医堂;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂六分店;济宁古槐药店、仁安大药店

男人问题 喷一个好一个

男人时间短是器管神经太脆弱敏感所致。权威机构提醒:男人补肾要谨慎,脱敏治疗是关键!补肾产品在全国有上千种,现在国家专文批准脱敏治疗的“仁青甘露锁龙液”,是国内唯一专治前列腺、衰老型、体质型等各种男人时间短的产品,不需口服,安全经

济可靠,原料均采自3800米雪域高原的藏区,藏秘炮制,令药液更具穿透力,能迅速灭杀过敏酶,仅需清晨轻轻一喷,当晚即可达到20-30分钟,中老年人均可放心使用。一般仅需1-2疗程即可深度脱敏除根,让患者从此拥有收放自如、随意控制的持久力。(第二

代白金版超浓缩型已上市,买二赠一,免费送货)

咨询:0531-87812083
地址:宏济堂参茸大药店、章丘永兴堂、临沂华康、枣庄金星、滕州同仁、德州三易、菏泽曹州、泰安神农、聊城颐生堂、滨州康乐、东营黄河口、潍坊华芝堂

痛风专用药上市

从国家药监局获悉,由北京中医药大学和贵州高原彝药厂投入巨资联合研制的痛风专用药——复方伸筋胶囊(国药准字Z20027145)在我省全面上市。业内人士透露:“复

方伸筋胶囊”是新一代痛风药,属纯中药制剂,其独特之处在于既能温和持久地降低尿酸,又可以通过对肝脾肾的调理来重建原有尿酸代谢机制,恢复人体原有的自主排酸功能,停药后也无依赖,从根本上达到痛风治愈。



另外该药在消除痛风结石、修复受损关节和肾脏方面也有独特功效,正如国家药监局专家评审意见所说:该药的特点是以中医标本兼治为出发点,起效快,不反复,无毒副作用。据北京中医药大学的临

床统计:99.6%的患者服用第三天,大脚趾、关节等病灶疼痛的症状开始缓解,患者普遍反映病灶有舒活感;部分患者还发现尿液变黄变臭,这就是正常的排酸现象;一般的痛风患者服用3-5个疗程即可痊愈,肾功能增强了,痛风不再发作了,又可适量享用海鲜美酒了。

全省热线 0531-82720348,济南舜天大药房 神农广场店 四世堂 全省指定药店有售

国外资讯

新西兰一项最新调查发现,补充维生素E和锌等抗氧化剂,有助孕育困难的夫妇增

不育试试维E

加怀孕几率。有研究认为,氧化压力会导致精子数量减少,质量下降,多达80%的不孕不

育与此有关。而维生素E等抗氧化剂可以通过稳定自由基而保护细胞。(金也)

医药信息

疤痕疙瘩 疤痕体质

疤痕过度增生是创伤、外伤的一种重要的并发症,比如:起粉刺(毛囊炎),烧烫伤,外伤,打耳孔,打预防针,都可以形成不同程度的疤痕增生及疤痕疙瘩。想减少疤痕的生长,需避免反复摩擦溃破、感染,特别是胸前,肩背,下颌等处。

光动力-生物制剂渗透法是目前治疗疤痕疙瘩的最新技术,无痛苦,疗程短,随治随走,2-5天疼痛就可减轻或消失,另配合百草中药调节内分泌,改善疤痕体质达到治愈之目的。

网址:www.bahen114.com
专家咨询:0531-86993830

《今日健康》
订版电话:0531-85196052

坚持科学抗癌 专业机构尽显治疗优势

癌症已经成为人类健康的头号杀手,中国是世界上人口最多的国家,每年受到癌症困扰的人口更是数以百万计,当人们遭受着无情的病痛折磨,我们应采取什么样的应对方案?面对中国出现的越来越多的癌症患者,国内却还鲜有专业的癌症治疗机构。

每年4月15日-21日期间,“全国肿瘤防治宣传周”都会在全国范围内展开,本届宣传周的主题为“科学抗癌,关爱生命”,旨在引导公众关注癌症和癌症患者,正确认识癌症的成因、预防和治疗,倡导健康的生活方式,推动规范化治疗,提高癌症患者的生存质量,树立战胜癌症的信心,动员社会各界人士为癌症患者提供全方位支持,包括信息支持、情感支持、归属支持和物质支持。

日前,万杰抗癌联盟也举行了第十七届抗癌宣传周活动暨抗癌明星表彰会,万杰集团、崑山集团董事局主席、万杰抗癌联盟会长孙启玉表示:万杰抗癌联盟作为民间组织,自成立以来为各位会员做了很多积极有益的工作,以后再接再厉,充分发挥联盟的优势,带领和指导会员进行康复活动,并积极争取各项优惠政策,为鼓励各位会员乐观积极地面对疾病,战胜病魔,孙启玉先生专门从自己的“科教基金”中拿出资金奖励抗癌明星,帮助他们得到更好的康复治疗。

据悉,万杰抗癌联盟抗癌宣传周活动启动之后,联盟将组织会员进行免费查体、专家复诊、抗癌知识讲座等一系列活动,活动期间,万

杰抗癌联盟还组织会员开展了春季趣味运动会,通过群众喜闻乐见的形式,增强万杰抗癌联盟的凝聚力,让更多的癌症患者敢于战胜癌症,微笑面对人生,淄博万杰肿瘤医院作为一家以治疗全身肿瘤和医学影像检查诊断为特色的高科技医院,汇聚了当今世界最好的肿瘤治疗、影像诊断设备和技术。

淄博万杰肿瘤医院,是我国最早开设的专业癌症治疗机构,坚持科学抗癌,在癌症治疗领域处于领先地位,经过二十年的坚定发展,淄博万杰肿瘤医院一直引领着专业癌症治疗医院的发展潮流。

长期以来,淄博万杰肿瘤医院全体员工秉承“以病人为中心,以质量为核心,全心全意为人民服务”的办院方针,坚持走高科技医疗发展之路,引领中国现代化高科技诊疗肿瘤技术新潮流,有力推动了我国现代高科技医疗事业的发展。

1993年,淄博万杰肿瘤医院巨资引进了中国第一台伽玛刀治疗仪,从那一刻起万杰也就注定成为了中国抗癌、治癌领域的“焦点明星”,十余年后的今天,从伽玛刀到X刀、光子刀,再到质子刀,淄博万杰肿瘤医院始终走在癌症治疗领域的前沿,尤



其是2002年斥巨资引进的世界最先进的癌症治疗系统——质子治疗系统,更让淄博万杰肿瘤医院在癌症治疗领域遥遥领先,作为伽玛刀、X刀、光子刀后的又一高科技癌症治疗手段,淄博万杰肿瘤医院的质子治疗系统在国内唯一的!

1992年,美国Lynch Linde大学医学中心(LLUMC)起用了医学专用质子装置,宣告质子治疗正式进入医学领域,同时确定了其在应用中的地位,至今医学中心治疗病患9000多例,质子技术的成功应用受到了世界医学界的广泛关注,淄博万杰肿瘤医院也时刻紧跟科技前沿,尽心尽力的为中国患者打造最安全最有效的治疗方式,经过缜密科学的调查研究,有力推动了我国现代高科技医疗事业的发展。

作为伽玛刀、X刀、光子刀后的又一高科技癌症治疗手段,质子技术在癌症治疗领域不断突破,是目前世界

上放射治疗内最精确、最先进、最成熟的高科技治疗手段,质子治疗在国际上不断发展和应用,并以其高能量、高精度、副作用小,能够有效保护器官功能等诸多优点备受医学专家青睐,也受到了国内专家的广泛关注。

同时,淄博万杰肿瘤医院还建立了“博拉格(BRAGG)质子治疗中心”,成为全世界拥有该设备的第四个质子治疗中心,在不断提高自身技术水平的时候,万杰高度重视人才培养,把人才培养与技术进步紧密结合在一起,实现了先进技术与管理人才的共同进步,走出了一条深入发展、科学发展的建设之路。

作为目前国际上最先进的癌症治疗系统,质子治疗系统也是目前世界上最昂贵,技术要求最高的治疗手段,为了使质子治疗技术发挥出最好效果,淄博万杰肿瘤医院先后派出6名肿瘤临床治疗最前沿的质子技术,终于2002年引进了国际上最先进的质子治疗系统。

养出了一批国内一流的肿瘤专家和学者,医生整体素质和能力显著提高,更有8名经验丰富的工程师从比利时学成回国,带领工程技术团队保证质子治疗系统的正常运行。

可以说廿十年来,淄博万杰肿瘤医院在高科技领域不断创新,建成了国内最大的立体定向放射治疗中心,引领了我国肿瘤诊断、放射治疗的新水平,在肿瘤的临床诊断治疗上积累了丰富的经验,为肿瘤患者提供了多种治疗手段并取得了良好的治疗效果。

此外,为了适应放射治疗的不断发展,淄博万杰肿瘤医院拥有了伽玛刀、诺力刀、光子刀、X刀、3.0T核磁共振,64排128层螺旋CT,4100DSA等众多先进的医疗设备,不久前,该院还引进了具有完善调强设计功能的Varian公司新近推出的CEREBRX系列医用电子直线加速器已经投入临床应用,使其成为能够规范地开展精确调强放射治疗的医院,展现出专业肿瘤治疗机构的独特优势。

这一切都是 为患者的需求,患者的需求就是淄博万杰肿瘤医院工作的重点,淄博万杰肿瘤医院始终以提高医疗质量,提升肿瘤治愈率为目标,万杰集团总裁孙启玉更是亲自提出了“视年长者如父母,视同僚者为兄弟,视年幼者为子女”的服务理念,营造人性化、亲情化、规范化、特色化的医疗服务环境,淄博万杰肿瘤医院还特意开通了400-6001-333免费服务热线,随时为全国

患者提供最准确、最及时的咨询服务。

值得注意的是,淄博万杰肿瘤医院还邀请了美国从事肿瘤、癌症质子治疗的著名专家,教授坐诊,聘请美国、日本、法国、瑞士等国家的18位知名专家,作为核医学教授,结合淄博万杰肿瘤医院世界尖端的PET-CT肿瘤诊断设备,为国内肿瘤患者提供世界一流的诊断、治疗服务,在医院的网络主页中(www.wjtc.cn)患者可以系统的了解淄博万杰肿瘤医院的各项诊疗服务,如今的淄博万杰肿瘤医院已率先成为山东省、淄博市、博山区三级医疗保险定点医院,淄博市三星医院。

淄博万杰肿瘤医院地处齐鲁大地历史文化名城淄博市,区位优势独特,南连泰山,北临黄河,东临海滨旅游城市青岛,烟台和威海,西接泉城济南,气候适宜,周边环境优雅,极其适合保健养生,作为山东省重要的交通枢纽城市,淄博境内经济铁路,济(南)青(岛)、滨(州)博(山)莱(芜)高速公路等15条交通干线可方便通往全国,距济南国际机场仅70公里,铁路贯通,公路纵横,为全国癌症患者的治疗提供极大的方便。

廿十年的癌症治疗之路,淄博万杰肿瘤医院始终陪伴在您左右,坚定的走科学抗癌道路也展现出该院在肿瘤治疗领域的独特优势,随着各类肿瘤患者重新恢复身体健康,重返工作岗位,享受温暖的幸福生活时,淄博万杰肿瘤医院的全体医护人员也会展露开心的笑容。